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MANUAL DE USUARIO / USER MANUAL

El inyector consta de las siguientes piezas / The injector has the following parts:

  

Para inyectar sigue estos pasos / To inject follow these steps:

Para ensamblar sigue estos pasos / To assemble follow these steps:

5.Resorte / Spring
6.Empaques / O-ring (19--3mm)
7.Punta Extensora / Extension tip

1.Cuerpo / Barrel
2.Tapa / Cap
3.Embolo / Plunger
4.Jaladera / Flange

Llena la jeringa y gira el
émbolo 45ºpara bloquear
/ Fill the injector and twist the
handle 45º to block.

Con una broca 15/64”
taladra un hoyo de 5cm 
de profundidad entre 30º
y 45º/ With a 15/64“ drill
bit make a 2”deep hole
between 30ºand 45º

Atornilla la jeringa en
el hoyo y desbloquea
girando el émbolo 45º
/ Screw the injector into
the hole and twist the
handle 45º to unblock 

Depues de injectar
desatornilla la jeringa y
tapa el hoyo (opcional)
/ After injecting unscrew
the injector and cover the
hole (optional)

4.3.2.1.

En el émbolo introduce el resorte, seguido por la tapa,   
coloca la jaladera presionando hasta que haga “click”/
Insert the spring into the plunger, followed by the cap
and place the handle pressing until it “clicks”.
 

Despues de lubricar los empaques*, introduce el émbolo con resorte,
tapa y jaladera en el cuerpo y desliza hasta la ventana de ml. deseada
y gira para activar el seguro. / After lubricating the o-ring*, insert the
plunger with the spring, cap and handle in to the body and slide it up
to the desire ml. window and twist to lock..

*Usar solo pasta de silicón / Use only silicon paste

1. 2.

Para refacciones visita: / For spare parts visit:
www.agroject.com/comprar

  



Para mas información, tratamientos, ventas y refacciones / For more information, treatments, sales
and spare parts: www.agroject.com

  

Preguntas Frecuentes / FAQ

Desensambla por completo
tu inyector / Completely
disassemble your injector

Con una �bra o cepillo lava todas
las partes con agua y jabón / With
a �ber or brush wash all parts with
soap and water

Seca bien todas las partes, lubrica* los
empaques y vuelve a ensamblar / Dry
all the parts, lubricate* the o-rings and
reassemble

1. 2. 3.

*Usar solo pasta de silicón / Use only
   silicon paste

*En el caso de fuga entre la punta extensora y el inyector se recomienda el uso de cinta te�ón / In case of leakage between
  the extension tip and the injector, the use of te�on tape is recomended 

¿Los inyectores son reusables? / Are the injectors reusable?
Si, úsalos las veces que se necesite / Yes, use them as many times as necesary
¿Se puede usar el mismo agujero en el árbol para volver a inyectar? / Can the hole in the tree be used for multiple injections?
No, se recomienda hacer un nuevo agujero por inyección / No, we recommend making a new hole for each injection
¿Qué pasa si el árbol no absorbe el producto? / What happens if the tree doesn’t absorb the product?
Se recomienda hacer un nuevo agujero en zonas salientes del tronco o zonas libres de daños / We recommend making a new
hole in protruding areas of the trunk or areas free of damage
¿Que hacer si el émbolo no regresa hasta el fondo del inyector o se atora? / What to do if the plunger does not return to the
bottom of the injector or gets stuck?
Dar mantenimiento al inyector / Give maintenance to the injector
¿Se puede recortar la punta extensora? / Can the extension tip be trimmed?
Si, a la medida que se necesite / Yes, as needed
¿Qué tipo de solución sanitizante se recomienda usar? / What type of sanitizing solution is recommended to use?
Una solución con máximo 20% de cloro / A maximum 20% chlorine solution

Fabricado por/Manufactered by Agroject Technology SAPI de CV
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Ensamble / Assembly 
Punta Extensora / Extension Tip 

Usos de la Punta Extensora / Uses of the Extension Tip

Para instalar la punta extensora
atornilla en la punta del inyector
/ To instal the extension tip screw
into the injector 

Úsala para cargar la solución al
inyector desde recipientes de difícil
acceso / Use the tip to load the solution
into the injector from hard-to-reach
containers 

1. Úsala para inyectar palmacias y árboles
de corteza gruesa / Use the tip to inject
palms and thick bark trees

2.1.

Para darle mantenimiento a tu inyector sigue estos pasos / To maintain your injector,
follow these steps:
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